
Ministério da EducaçãoMinistério da Educação
Ins�tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São PauloIns�tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

Campus CubatãoCampus Cubatão
GABINETEGABINETE

  ATA N.º 4/2024 - GAB-CBT/DRG/CBT/IFSP ATA N.º 4/2024 - GAB-CBT/DRG/CBT/IFSP

ATA DE REUNIÃOATA DE REUNIÃO

Assunto: ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAMAssunto: ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze
horas e treze minutos, de forma híbrida, contando com oito (08) Conselheiros de forma
online e quatro (04) Conselheiros presencialmente na sala do Diretor-Geral, teve início a
Segunda Reunião Ordinária do Conselho de Campus - CONCAM, do Campus Cubatão.
Como primeiro ato da reunião, o presidente do Concam, professor Xerxes, colocou em
VOTAÇÃO pela aprovação da Ata da primeira reunião extraordinária do Concam. Com sete
(07) votos online SIM, uma (01) abstenção e quatro (04) votos SIM presenciais, a referida
Ata foi aprovada por maioria. O professor Xerxes solicitou a inclusão de uma pauta
extraordinária, que foi aprovada por maioria. A nova pauta trata da prorrogação de
mandato da composição atual da Comissão Própria de Avaliação até o final do mês de
janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco. O mo�vo da prorrogação foi a necessidade da
permanência da referida comissão amparando o reconhecimento do Curso Superior de
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas - ADS. A prorrogação do prazo da
CPA foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros (08 votos online e 04 votos
presenciais). Em seguida, o professor Xerxes falou sobre o processo de formação das
comissões eleitorais para as eleições de Diretor-Geral e Reitor do Ins�tuto Federal de São
Paulo - IFSP. Houve chamada pública para a inscrição de interessados. Todos os que se
inscreveram foram empossados como �tulares e na categoria discente (que teve mais
inscritos do que vagas �tulares), foi realizado um sorteio para a composição da comissão.
Após esses procedimentos, passamos a incen�var as três (03) categorias (discentes,
docentes e técnicos-administra�vos) a se inscreverem para comporem as vagas suplentes.
Após o período de chamada, �vemos, na categoria docentes, o professor Rafael Stoppa
Rocha (presidente), os professores Paulo Jorge de Oliveira Carvalho e Glauber Renato
Colnago como �tulares, amparados pelo professor Elian João AgnoleKo como Suplente.
Na categoria Técnicos-Administra�vos temos, até o momento: Thalita Di Bella Costa
Monteiro (secretária), Bárbara Andrade Lessa do Vale, Danilo Arantes Teófilo como
�tulares, e Fabiana Silveira Botani G. de Jesuz e Ivan da Conceicao Souza como suplentes.
Na categoria Discentes, �vemos inscritos e empossados os estudantes Pedro Enzo Oliveira
de Carvalho, Bernardo Gabriel Santos, Yasmin Pardo Alvarez da Silva (�tulares), e ANlio
Almeida Costa, Mariana Alves Lopes e Amanda Andrade dos Santos (suplentes). Após o
preenchimento dos voluntários para as três (03) categorias, e com a aprovação deste
conselho, a lista seguirá para a Reitoria para a elaboração da Portaria de Nomeação. O
professor Xerxes parabenizou o empenho dos alunos na composição da representação
discente. Passamos para a próxima pauta: Semana Nacional de Ciência e Tecnologia, que
ocorrerá de quatorze (14) a dezenove (19) de outubro do corrente ano. O tema escolhido
foi “Biomas do Brasil: diversidade, saberes e tecnologias sociais”. O evento será gratuito e
estará aberto para todos os públicos. Será realizado no IFSP – Campus Cubatão. A palavra
foi concedida para o Diretor Adjunto de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, professor
Leandro Fabrício Campelo. Anotamos a entrada do Conselheiro, professor Coelho e a
entrada do Conselheiro discente Lucas Mota, logo em seguida. A Conselheira Lúcia e
presidente da Comissão Interna de Saúde do Servidor Público - CISSP, disse que na SNCT, a



CISSP terá a oportunidade de par�cipar de sua primeira a�vidade no Campus Cubatão.
Aproveitou o ensejo para convidar todos os servidores para par�cipar das a�vidades que
serão apresentadas. O presidente do Concam, professor Xerxes, parabenizou a todos pelos
esforços realizados para a concre�zação dos eventos na Semana Nacional de Ciência e
Tecnologia, do Campus Cubatão. Passando para o úl�mo ítem da pauta, o professor Xerxes
convidou o professor Elifas Levi da Silva, que falou sobre o Congresso de Acessibilidade e
Inclusão na Educação, que ocorrerá do dia vinte e sete (27) a vinte e nove (29) de
novembro do corrente ano. O tema escolhido para essa edição será “A Educação do Futuro
e o Futuro da Educação”. Trata-se da quinta edição de um congresso que vai se
consolidando como um importante fórum de discussão da EDUCAÇÃO, com foco na
acessibilidade e inclusão. E que pode contribuir com o avanço da polí�ca nacional de
educação, sobretudo para a educação de pessoas em situação de vulnerabilidade e com
necessidades especiais. Após a fala do professor Elifas, o presidente do Concam, professor
Xerxes disse que o Campus Cubatão poderá disponibilizar intérpretes de Libras
Contratados, para dar suporte ao Congresso citado. Aproveitou a fala para parabenizar os
professores Elifas e Leandro pelas magníficas inicia�vas e pelos esforços empreendidos na
realização dos referidos eventos. Estendeu convite à toda a Comunidade Acadêmica para
pres�giar a SNCT e o CAIE 2024. Em seguida, o professor Xerxes falou sobre a reforma.
Pediu desculpas pelos transtornos sen�dos por toda a Comunidade Acadêmica e lembrou
que o esforço não será em vão: teremos um Campus mais seguro e mais bonito. Serão
colocados reves�mentos cerâmicos ao invés do reves�mento anteriormente comentado.
Essa finalização deverá manter por mais tempo a capacidade de reter umidade e manter
nosso ambiente acadêmico mais salutar. Passamos aos informes, começando pelo
professor Leandro que falou sobre a abertura do Edital do Programa Ins�tucional de Bolsas
de Iniciação CienNfica e Tecnológica do IFSP (PIBIFSP) e sobre o 15o CONICT - Congresso de
Inovação, Ciência e Tecnologia de IFSP, que acontecerá de vinte e seis (26) até vinte e oito
(28) de novembro do corrente ano, no Campus Barretos. Prazo para submissão será até o
dia nove (09) de setembro de dois mil e vinte e quatro. A Diretora de Ensino, professora
Claudia Cris�na falou sobre o encerramento do primeiro semestre le�vo e que a
rematrícula será realizada pelo SUAP. O presidente do Concam, professor Xerxes,
comentou sobre nossa par�cipação na oitava Feira do Estudante do município de Praia
Grande e agradeceu a par�cipação dos alunos e servidores que promoveram o IFSP e,
sobretudo, nosso Campus. Finalizamos a reunião às quinze horas e seis minutos. Eu, Sergio
Roberto Holloway Escobar, Secretário Ad Hoc, redigi a presente Ata que segue assinada
pelo presidente, pelos Conselheiros presentes e por mim:
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